

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
регионального отделения СРР
по Владимирской области



/ Годунова С.В.

2018 года

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления
по физической культуре и спорту
администрации города Владимира



Медведев О.Р.

2018 года

ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионат и первенство города Владимира по РАДИОСПОРТУ (спортивная радиопеленгация 1450041811Я)

1. Общие положения

Чемпионат и первенство города Владимира по радиоспорту проводится в соответствии с календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в городе Владимире с целью развития радиоспорта в городе Владимире.

Чемпионат и первенство г. Владимира проводятся по следующим спортивным дисциплинам:

- спортивная радиопеленгация 144 МГц, код спортивной дисциплины 1450111811Я;
- спортивная радиопеленгация 3,5 МГц, код спортивной дисциплины 1450041811Я

Спортивные соревнования – личные.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «радиоспорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации 25 декабря 2017 года № 1102.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

2. Место и сроки проведения соревнований

Спортивные соревнования проводятся с **10 по 11 марта 2018 г.** в парке «Дружба» города Владимира.

10 марта – забег на диапазоне 144 МГц:

- 13.00-13.30 работа мандатной комиссии, жеребьевка, открытие соревнований;
- 14.00 – старт первых участников;
- 16.00 – подведение итогов 1го дня соревнований.

11 марта – забег на диапазоне 3,5 МГц:

- 14.00 – старт первых участников;
- 16.00 – подведение итогов 2го дня соревнований, награждение победителей и призеров, закрытие соревнований и отъезд участников.

3. Руководство проведением соревнований

Спортивное соревнование проводят: Управление по физической культуре и спорту администрации города Владимира, РО ДОСААФ России Владимирской области, РО СРР по Владимирской области, ГБУ ВО «СШОР по СО».

Состав ГСК:

Главный судья – СС1к Мельникова Татьяна Константиновна;

Главный секретарь – СС1к Годунова Светлана Витальевна.

Итоговые результаты (протоколы) и отчёты (ГССК) на бумажном и электронном носителях представляются в Управление по физической культуре и спорту администрации города Владимира в течение недели со дня окончания спортивного соревнования.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Возраст участников спортивного соревнования:

- мужчины и женщины 1998 г.р. и старше,
- юниоры и юниорки 1999-2001 г.р. (МЖ19),
- юноши и девушки 2002-2003 г.р. (МЖ16),
- юноши и девушки 2004-2005 г.р. (МЖ14),
- мальчики и девочки 2006-2008 г.р. (МЖ12)

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены города Владимира, а также гости из других городов и областей.

Для допуска к участию в спортивных соревнованиях мандатной комиссии предоставляются именные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем команды, с отметкой и подписью врача специализированного медицинского учреждения (в заявке указывается: Ф.И.О, разряд (звание), дата рождения, возрастная категория, виза врача) и иные необходимые документы:

- паспорт или документ его заменяющий;
- зачетная классификационная книжка
- медицинский допуск (в заявке или в зачетке, либо справка);
- договор о страховании (оригинал).

5. Определение победителей

Подведение итогов соревнований осуществляется в личном зачете по возрастным группам Мужчины, Женщины, М19, Ж19, М16, Ж16, М14, Ж14, М12, Ж12 за каждый день соревнований. Возможно объединение групп при количестве участников менее 3 человек.

Определение занятых мест спортсменами в личных соревнованиях производится по группам: по наименьшему времени, затраченному на поиск наибольшего количества КП из числа заданных.

Спортсмены, которые при выполнении упражнения не обнаружили ни одного КП или превысили контрольное время, не классифицируются, и занятое место за соревнование им не определяется.

Победители спортивных соревнований определяются по сумме результатов (времени) двух дней соревнований в каждой возрастной группе.

6. Награждение

Победители и призеры по сумме результатов двух дней соревнований в возрастных категориях Мужчины, Женщины, М19, Ж19, М16, Ж16, М14, Ж14, М12, Ж12, награждаются медалями, грамотами и сладкими призами от спонсоров соревнований.

7. Финансовые условия

Расходы по проведению соревнований: награждение участников, оплата работы медицинского и обслуживающего персонала, компенсационные выплаты на питание спортивным судьям - за счет средств управления по физической культуре и спорту администрации города Владимира. Обеспечение электронной системой отметки SPORTIdent – РО ДОСААФ России Владимирской области. Расходы по обеспечению картографическим материалом, приёмо-передающей радиотехникой, оборудованием для старта и финиша – за счет ГБУ ВО «СШОР по СО». Обеспечение информационной поддержки – РО СРР по Владимирской области.

Расходы по командированию и участию (проезд, питание, проживание) в соревнованиях несут командирующие организации или лично участники соревнований.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся в местах проведения официальных спортивных соревнований в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям правил по виду спорта «радиоспорт».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий) включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО».

Каждый участник должен иметь допуск к соревнованиям, заверенный врачом или медицинскую справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

На финише оба дня будет дежурить медицинский работник.

9. Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется главному судье на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

10. Заявки на участие

Именные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем команды, с отметкой и подписью врача специализированного медицинского учреждения и иные необходимые документы, представляются в мандатную комиссию в 1 экземпляре в день приезда. В заявке указывается: Ф.И.О, разряд (звание), дата рождения, возрастная категория, виза врача.

К заявке прилагаются следующие документы:

- паспорт или документ его заменяющий;
- зачетная классификационная книжка
- медицинский допуск (в заявке или в зачетке, либо справка);
- договор о страховании (оригинал).

Предварительные заявки с указанием ФИО, разряда (звания), даты рождения, возрастной категории, номера электронного ЧИПа SPORTIdent необходимо направить по электронной почте godunovas@mail.ru до **05 марта 2018г.**